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OEMA 1

Aivovrat ta Staviopata @ = (1,2) KQlE = (2,3).

a) Na Bpeite Tic ouvtetaypévec Tou Staviopatog y = 2a + 5
B) Na Bpeite 1o pétpo tou Sravioparoc y.
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y) Na Bpeite T0 EOWTEPIKO YVOUEVO a - V.
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©EMA 2

Aivovrar ta onpsia A(2,1), B(6,3), A(1,—2) kan I'(9,2).

Na anodeifete ot

a) To péco M tou tpnuatog AB £xeL ouvietaypéveg (4,2) kot 10 péco N tou
urparog I'A €xeL ouvietaypéveg (5,0).

B) MN = (1,-2) ka1 AT = (8,4).
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OEMA 3

Aivovtat ta Staviopata AB = (2,1) kau Al = (3.-1).

a) Na 5eifete 6u BL =(1.-2).

B) Na dsifete 6t 10 Tpiywvo ABT sivat opBoywvio kat .oOOKEAEG e UOTEIVOUCA TNV
Ar.

y) Na Bpeite to epBadov tou tpywvou ABT.
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OEMA 4
©swpolpe ta Saviopata a, B pe |ar| |ﬂ| =4 (a ,8) = katto y=a—p.

a) Na anodeifete éu a-f=4.

B) Na anobeifete 6t -y =0.

y) Na Bpeite (oi 7)
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OEMAS

Aivovrat Ta Staviopata @ = (3,2),6 = (=2,1).

Na unoAoyloeTe:
a) to SLévuopa v = 2a + 3.
B) T0 ECWTEPIKS YIVOUEVO & - B KaL TO PETPO TOU BLAVOOATOC & .
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y) TO E0WTEPLKO YVOUEVO @ * V.
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OEMA 6

Oswpolpe ta Saviopata o, ,8 pe |ai | ,Bl 4 ,(a. ,B) — KaiLta Saviopata
y=a-Bkud=2a+p.

a) Na Bpeite o - .

B) Na Bpeite to 7-3.

y) Na Bpeite ta I;v| . |.51
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OEMA 7
Oswpovpe ta otabepa onueia A(3,4), B(2,5) kat M(=2,2) kat to petaPAntd onueio
M(da-1,3a+1),as=.
a) Na anodeifete otLta A, B, I oxnuatifouv tpiywvo.
B) Na Bpeite tnv e€icwon ¢ subsiag Br.
y) Na anobeiete 6T ta onusia M kwolvtat otnv suBsia rou SiEpyetat anod to A kat
eivat mapdAAnAin otnv Br.
5) Na anodeifete 6n yra onowadnnote Béon tou onueiov M wyvel (MBr)=(ABr).
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